
 

2023/2024 

Notulen MR-vergadering  
Datum: 14-03-2024 
Tijd: 19.30 uur 

Aanwezigen: Ruben Moes, Joyce Curière, Rolf Bosch, Tim Hogenboom, Linda Groeneveld, Nina 
Bosse. 
Afwezig met afmelding: Rien van Beemen, Lisette Nielsen. 

Opening en welkom 
 

Notulen vorige vergadering 
MR:  Staan online.  
OR : - 
GMR: -  
MOT: - 
 

Binnengekomen post/vragen 
Geen binnengekomen post. 
Geen binnengekomen vragen. 

Mededelingen Team 
Lisette is wegens privé omstandigheden enige tijd afwezig geweest en start nu met re-integreren. Kes 
valt voor Lisette in. 

Marije is weer volledig aan het werk. 

Sudha is gestart als onderwijsassistente in de onderbouw. 

Directie/MR overleg 
Begroting: 
De afgelopen jaren is er flink in de min begroot om in te teren op de reserves van de SKOA. Verwacht 
wordt dat er door natuurlijk verloop weer op nul of in de plus begroot kan worden.  
 
Werkdrukgelden --> formatie: 
Dit  is besproken binnen de MR. 

Nieuwbouw Jozefschool  
De nieuwbouw is af. Big Brother is bijna gesloopt. Zodra de fundering weg is kan er gestart worden 
met de aanleg van het nieuwe schoolplein. 12 juni is de officiële opening. We lopen een rondje door 
de nieuwbouw.  

Ruben vult aan dat er ook op het Dolfijnplein een nieuw speeltoestel komt. Hoe en door wie dit 
gefinancierd wordt is nog niet duidelijk. Gemeente, Solidoe en de Jozefschool zijn hierover in 
overleg.  

Schoolgids 
Joyce en Linda hebben de schoolgids bekeken en hun op- en aanmerking aan de directie over 
gebracht, de directie komt er op terug bij de MR. Omdat er veel aanpassingen gedaan moeten 
worden is de kans aanwezig dat dit niet allemaal voor de zomervakantie verwerkt wordt.  
 

Aanwezigheid vergaderingen 



Aan het begin van het schooljaar stemmen we de agenda’s op elkaar af zodat we in principe 
allemaal bij alle vergaderingen aanwezig kunnen zijn. Als je wegens omstandigheden niet fysiek 
aanwezig kunt zijn is aansluiten via Team ook altijd mogelijk.  
 
Belangrijk is dat de taken goed uitgevoerd worden en de vergaderingen serieus worden voorbereid, 
in de zin dat iedereen zich gedegen inleest en zinnige input kan leveren.  
 

Voorzitterschap MR 
 
Bij afwezigheid van de voorzitter bij de vergadering is het wenselijk dat de oudergeleding een 
samenvatting ontvangt van de voorbespreking met de directie en de GMR vergadering. Dit omdat 
de oudergeleding besproken punten via een andere invalshoek kan bekijken dan de teamgeleding.  
 

 

Jaarplan MR (zie bijlage) 
Vakantierooster: Is tijdens de vorige vergadering besproken en goedgekeurd.  
Gesprekscyclus personeel: Dit is opgestart door directie.  
Overblijfreglement: Vanuit de MR is het wenselijk dat er twee documenten opgesteld worden. Een 
document waarin beschreven staat wat ouders van de overblijf mogen verwachten en vice versa, 
welke geplaatst wordt op de website. En een document voor de overblijfkrachten waarin de 
werkwijze beschreven staat. Nina pakt dit op met de overblijfcoördinator Sandra.    
Taakbeleid: Hier hoeft op dit moment nog geen actie op worden ondernomen.   

Taakverdeling MR 2023-2024 
Voorzitter: Rien van Beemen 
Vice-voorzitter: Tim Hogenboom 
Secretaris: Lisette Nielsen  
PR/Website/Jozefflits: Joyce Curière, Nina 
Contactpersoon Team (informeren tijdens vergaderingen): Linda Groenewoud 
GMR: Tim Hogenboom(namens teamgeleding) en Rien van Beemen (namens oudergeleding) 
ARBO: Tim Hogenboom 
Schoolgids: Linda Groenewoud en Joyce Curière  
Klachtencommissie: Judith Verbeek (namens teamgeleding) en Ruben 
(namens oudergeleding) 
Sollicitatiecommissie: Afhankelijk van vacature en beschikbaarheid MR-leden 
OR Contactpersoon (MOT): Nina en Ruben (namens oudergeleding) 
Kascontrole OR: Rolf Bosch 
Directie/MR-overleg: Rien van Beemen en Tim Hogenboom 
Overblijfcommissie (TSO): Rolf Bosch 
Notulist: Lisette Nielsen 
 

Data MR vergaderingen schooljaar 2023-2024 
Maandag 25 september 
Woensdag 8 november 
Dinsdag 16 januari 
Donderdag 14 maart 
Maandag 13 mei 
Dinsdag 25 juni 
 



Rondvraag  
 
Ruben: Het wordt zomers erg warm in lokaal 17, tot de zomervakantie wordt er een mobiele airco 
geplaats. René is in overleg met de gemeente hoe dit vanaf volgend schooljaar opgelost kan worden.  
Het advies is om dit lokaal te gebruiken voor Pasles ed.  
 
 
 


